

凝心聚力启新程 砥砺前行谱新篇

——新区小学召开2025年秋季学期开学全体教职工大会

金秋送爽，丹桂飘香。为确保新学期各项工作平稳、有序、高效开展，激发全体教职工的工作热情，明确新学期的奋斗目标，2025年8月27日上午，新区小学隆重召开了2025年秋季学期开学前全体教职工大会。学校领导班子及全体教职员齐聚一堂，共绘新学期发展蓝图。

首先，校长杨继岭发表了热情洋溢的新学期致辞，对大家在过去一学期里的辛勤付出和取得的优异成绩表示衷心感谢。校长杨继岭全面回顾总结了上学期学校在教育教学、德育管理、校园安全、特色建设等方面取得的丰硕成果，深刻分析了当前教育发展的新形势和新要求。结合学校实际，他重点围绕“提升教学质量”“强化师

德师风”“深化五育并举”“筑牢安全防线”等核心目标，对新学期的重点工作进行了全面部署和动员。他强调，全体教职工要迅速收心归位，以饱满的精神状态投入到新学期的各项工作中，坚守育人初心，担当时代使命，共同推动学校事业发展再上新台阶。

随后，各分管校长全面客观、实事求是地从党建、教学、德育、班主任管理、师德师风、学生配餐午休、安全、后勤等方面对上学期的工作进行了细致的总结与剖析，并对即将展开的新学期工作制定了详细的计划。

此次大会既是集结号，也是冲锋号。它统一了思想，明确了方向，凝聚了人心，鼓舞了士



气。与会教职工认真聆听，仔细记录，对新学期的工作充满了期待与信心。

蓝图已经绘就，奋进正当其时。全体新区小学教职工必

将以此次大会为新的起点，携手并肩，用实干与智慧谱写新区小学高质量发展的新篇章，共同创造更加辉煌灿烂的明天。
(通讯员 李延敏)

东昌实验小学以“万全准备”迎“萌娃归来”

夏意渐收，秋色可期。为保障新学期平稳启动，8月28日，东昌实验小学召开开学工作会，从安全、教学、环境三方面周密部署，迎接学子归来。

安全方面，政教处牵头联合后勤、安保部门开展全方位排查，对教学楼、食堂等区域的

消防设施、电路、运动器材等进行“全面体检”，整改隐患；细化安全预案，明确入校流程与课间管理，并组织应急演练，筑牢安全防线。

教学上，教务处组织教师开展线上线下结合的培训，各教研组围绕教学计划、“开学第

一课”开展集体备课，通过“初备—试讲—修改—打磨”优化课堂设计；同时清点分发教材、检修教学设备，确保教学有序开展。

环境布置同样暖心，后勤部门对校园全面清洁消杀，班主任提前装扮教室，张贴寄语

与公约；校门口及教学楼将设置入校流程图、班级指引牌，安排人员引导，为学生营造温馨有序的返校环境。

学校已以饱满状态做好准备，期待与家长携手，助力学子新学期收获成长。

(通讯员 盛阳 梁慧)

东昌实验小学 特殊的开学思政课



9月1日，东昌实验小学党支部书记王永华为学生带来一堂特殊的开学思政课，引导学生从百年党史中汲取奋进力量。

王永华通过讲述刘胡兰、邱少云、黄继光、董存瑞等英烈人物的事迹，让当代少先队员与英雄“隔空对话”，让孩子们铭记历史，不负韶华，懂得今天的少年儿童更应该努力学习，天天向上。

据悉，该校将于9月3日组织“云端阅兵·童心向未来”主题活动，通过“思政课堂+云端观看”的立体化教育模式，将爱国主义教育融入日常教学。正如学生代表杜若溪在课堂总结中所说：“铭记历史不是为了记住仇恨，而是为了更好地前行，我们要做历史的传承者，更要当未来的建设者！”

(通讯员 陈昕)